

小记者在行动

今日潍坊



本报第一届小记者亲子趣味运动会举行

家长孩子 运动场上协力闯关

本报9月23日讯(记者李涛 马媛媛 蔚晓贤)“一二加油,一二加油!”23日上午,潍坊职业学院操场上加油呐喊声,声声入耳,场面甚是热闹。本报第一届小记者亲子运动会如期举行。活动得到潍坊职业学院和潍坊紫鸢牧业发展有限公司的大力支持,纷纷提供比赛场地、器具和奖品支持。

23日上午,潍坊上空笼罩着一层薄雾,天气有些阴冷,但这并没有阻挡住小记者和家长们参加趣味运动会的热情。来自德信现代学校的小记者郝蕴淇早上七点半刚过就早早地来到比赛现场,因为父母有事脱不开身,为了参加比赛,郝蕴淇还拉来了外援,舅舅和舅妈成为其此次比赛的搭档。为了支持外甥女的运动热情,郝蕴淇的舅舅告诉记者,他一大早就起来了,早饭都没吃就赶来比赛了,看到距离比赛时间还长,难耐饥饿的他到校园买了点早饭填肚子。

上午9时,比赛正式开始,小记者列队分组,开始第一项拔河比赛。小记者们摩拳擦掌卯足了劲,场边的家长们热情高涨,纷纷支招如何站位、用力。伴随着裁判一声令下,小记者们齐声呐喊使劲拉绳子,家长们在一边不停地加油助威。随后,家长

拔河比赛,小记者、家长混合拔河比赛一一登场。

在第二项齐头并进夹气球比赛过程中,小记者两两组合,吹气球,扎气球,夹气球,比赛进行地有序而又不乏激烈。小记者谢宜雷与搭档孙一鸣在比赛中不小心摔倒,将胳膊肘擦伤,在家长和其他小记者的鼓励下,谢宜雷勇敢站起来带伤继续参加比赛。

随后进行的托乒乓球比赛,三人四足比赛和无轨电车比赛,小记者和家长们默契配合,合力闯关。

最终经过初赛和决赛,马畅鸿与周芮昱组合摘得齐头并进夹气球项目冠军;吴一凡与母亲合力拿下托乒乓球项目冠军;刘子恒与家长默契配合,在三人四足比赛中折桂;王沛臻、韩巧晗组合合力挽回狂澜,在无轨电车比赛中成功登顶。

潍坊紫鸢牧业发展有限公司为小记者们精心准备了奶制品等奖品,并为每一位参赛小记者准备了精美的参与奖。拿到奖品的一刻,小记者和家长们脸上乐开了花,幸福之情溢于言表。

本次活动旨在提升本报校园小记者身体综合素质,增强团队凝聚力,培养小记者合作精神,活跃小记者文体生活,增进家长与子女之间的感情。

两名小记者比赛后主动清扫垃圾 直到将场内的垃圾清理完毕才走

一上午的比赛结束后,小记者们已经累得满头大汗,多数小记者领完奖品后就离开了比赛场地,但是两名小记者和他们的家长却留到最后,直到将场地内的垃圾清理完毕,才陆续离开。

比赛结束,当工作人员开始收拾比赛用品准备离开时,记者发现来自文华国际学校的小记者孙一鸣还在比赛场地,他将场地内的零食袋、酸奶盒和破碎的气球捡起来,然后扔到垃圾桶。他的举动也带动了留在最后的谢宜雷,两名小记者和家长一起做起了义务劳动。

孙一鸣告诉记者,他在托乒乓球和无轨电车比赛中都获得了第二名,参加比赛关键是“热闹热闹”重在参与,锻炼身体,增进彼此之间的感情交流。他看到小记者们丢在场地的垃圾觉得“这样不太好”,于是和爸爸一起做起了“环卫工”。而谢宜雷也告诉记者,他想做个有素质的小记者。

十几分钟后,比赛场地被他们“打扫”的干干净净。孙一鸣说,以后他得监督小记者们,公共场所要保持环境卫生。

本报记者 李涛 马媛媛 蔚晓贤



人小力气大。



▲比赛结束后,小记者们争相晒自己的奖品。
▲瞧这父子,配合得多默契。

小记者习作 难以割舍的亲情

随着时间的流逝,成长道路上几时的经历大多已经淡漠。但有一种东西,犹如一颗明星永远闪烁,永远令人难以割舍,这便是亲情。

每次回到姥爷家,一进门,迎上来的便是早在这里等候的小表弟满脸的笑容,紧接着便是一个温馨的拥抱,让我感受到人间另一种亲情。

但由于我的任性,以后我们共同经历的时光,我俩仿佛不是兄弟,而是霸道者与弱小者,他饱受我的欺凌:玩游戏时,就因为他输了一局,就让他永远不再碰这里的电脑……更难以让人忍受的是我还给他定了一个规矩:坚决服从我的“指示”,每次命令他做事,只要数到五不到,就要经受我的“拷打”。

也许由于我太过分,有一次弟弟真的生气了,不再主动找我玩,我玩电脑时,他要么在旁边看着,要么自己在别的房间里玩。在我要离开姥爷家时,他也不出来送我,我们之间有了距离。我的心里有一股莫名的凄凉感,使我一度感受到了亲情的冷落。

天有不测风云,人有旦夕祸福。今年暑假,我不小心,脚被摔坏的暖瓶烫伤了,疼痛难忍。爸爸妈妈上班,没时间天天照顾我。是弟弟第一时间,一阵猛跑,来到我家。看到我痛苦的样子,热泪盈眶,哇哇大哭。而后的半月时间,他天天陪着我,为我跑来跑去。看着弟弟为我做的一切,再想想我以前对他的态度,我感到既温暖又惭愧。

我知道自己由于任性,失去了最宝贵的东西,经过深深的自责,决心极力挽回,好好弥补自己的过失。我对弟弟不再尖酸刻薄,把好吃的先让给他,帮他补习功课,激励他好好学习……经过时光机器的治愈,我们又和好如初。

潍坊市奎文实验初中初三(3)班 曾少鹏

砺智·小橘灯作文